

天灭中共 天佑炎黄子孙

美国旧金山湾区是海外华人最多的地方，来自国内的游客也川流不息。101号公路是旧金山直通国际机场的主要通道，在这每天车流量达25万次的高速公路旁，矗立着“天灭中共、退党保命”、“四千万人退出中共”的巨型中英文标语牌。全球退党服务中心主席高大维博士在接受记者采访时感触地说，这巨型标语牌意义重大，这不仅仅是退党服务中心的呼唤，也是人民的心声，五千年的中华文化扎根在很多中国人的心中，共产党几十年一直企图割断中华文化的根，宣扬马列灌输无神论，但是中国人都懂得天象的道理，“天灭中共、退党保命”代表天意。

高大维介绍说，《九评共产党》发表后所引发的退出中共党、团、队的三退大潮，参与的不仅仅是遭受迫害的民众。8月份，我们收到了成千上万的退党声明，有许多军队人士响应退党中心发起的“军人退党月”，毅然与中共一刀两断。一位总参师级干部以“争当军官退党第一高职巾帼”为题发表退党声明：我是女人，很早被拉进共产队伍，可是现在回想起来，我的心里没法安静，共产党不是我真心需要的那种党，就算是死也不会让人安心的死去，老想着会被党内清算。共产党没有善良，只有争权夺利和无休止的腐败，说的跟做的完全是两码事，心黑手辣，充满了邪恶。随着中国百姓的大面积快速觉醒和中产阶级的崛起，专制绝对会进行不下去了，靠迫害维持专制绝对是死路一条。…代表我的丈夫退党、儿子退出少先队，从此与共产党及其相关组织永无瓜葛。另一位团级干部在声明中写道：我现在认识到必须把寄生在中华民族上的共产恶党剥离下来，才能有个真正的新中国，才能救自己。我在此严正声明退出这个万恶的中共邪党，不做它的替罪羊。高大维最后表示，希望每一个同胞好好思考一下“天灭中共、退党保命”的涵义，加入退党大潮的行列，与四千万道德良知觉醒的中国人一道，保命、保未来。天佑中华、天佑炎黄子孙！

纸币的新功能

一次，一个人在餐馆吃完饭付钱时，掏出一张五元钱，上面写着“天灭中共，退出恶党保平安”，老板收钱时看到有字，就念了出来，然后一笑收下。另一次，一人去面馆吃饭，拿出一张有字迹的钱给老板，老板翻看了几下，大声念道：“天灭中共，退党自救，快看九评。”一时间，面馆里所有的人全都不说话了，齐刷刷的看着老板，老板哈哈一笑，将钱揣进口袋中，继续做生意。于是顾客也继续吃饭，同时议论纷纷。某地银行问警察：“收到写有标语的人民币怎么办？”警察看了看说：“能怎么办，收起来吧！”

是什么人在纸币上书写这些标语呢？根据国内知情人向海外记者透露，参与书写的什么人都有，什么阶层的都有。共产党几十年来把各个阶层都迫害了一圈，现在又有大批下岗工人、失地的农民，没有福利的复转军人，民运六四人士、法轮功学员、拆迁户、维权民众等等，共产党的对立面太多了，大家都在用这种既平常又轻松的方式，对抗中共的独裁体制。货币的流通量大、周转快，其产生的效果不可限量。在没有新闻自由、媒体自由的情况下，这种民间智慧的形式将流传开来，各种各样传播真相的形式也将应运而生。

2008年
10月
反馈信箱: santui@comcast.net
免费提供《九评》电子书和突破封网软件
退党、团、队总人数已达 4350万

真正的万毒之源

近日揭露出的震惊世界的毒奶粉事件，对中国上百万儿童及家庭造成的巨大伤害与痛苦无以言表。三聚氰胺不仅可导致膀胱、肾结石、诱发膀胱癌，甚至可导致成人后丧失生育能力！目前官方公布的患肾结石的儿童人数已达五万多，有的孩子甚至还没来得及认识这个世界，就离开了挚爱他（她）的亲人。另一项调查显示，受毒奶粉之害的儿童达六百万以上，严重中毒的有二百万人，这无疑是民族的巨大灾难。

8月初，与三鹿合资的新西兰恒天然集团接到了消费者的投诉，发现三鹿奶粉里面有三聚氰胺，马上要求三鹿收回有毒奶粉，前后交涉了6个星期，却被中共为了奥运而强行压下。直到9月初新西兰总理出面对中共高层施压，才迫使黑幕被揭开。随后全国抽检，竟有22家奶制品也含有三聚氰胺。面对数百万受害者的怒吼，官方媒体多次强调三聚氰胺毒性不大、量小无害，并称美国食品药品监督管理局(FDA)认定的可容忍摄入量为每日0.63毫克/公斤体重。记者随即致电询问，FDA发言人里昂女士指出，三聚氰胺不应出现在人类食物中，FDA从来没有认可人类食物中的三聚氰胺含量。0.63毫克是FDA对大型动物饲料中的安全限量，连猫狗等小动物的饲料也不许含有三聚氰胺。海外华人指出，中共刻意歪曲外国资料，企图逃脱罪责。

近日各论坛披露了“特供中心”供应中共特权阶层的高安全、高营养食品的秘密，其中包括不使用化肥、农药、生长激素，无化学添加剂、防腐剂，不采用基因工程技术等，一项不达标就不能入选特供产品。网民炮轰：“中共高层非常清楚中国食品有毒！利用特权保护他们自己。共产党从来不关心人民的死活！59年来，哪一次把老百姓当人看？！”

目前一些家长们气愤地反映，9月20号之后，官方开始压制对患病儿童人数和死亡病例的报导，并且不断对律师威胁施压，阻挠他们为毒奶粉的受害者索赔、诉讼。从SARS（非典）、松花江污染，到毒害婴幼儿的毒奶粉，中共无一不是掩盖真相、压制舆论。在没有民主制度、独立媒体、新闻自由的情况下，任何天灾人祸发生时，中共都利用官方喉舌制造谎言、欺骗民众，或炒作其它事件转移人们的视线。事实证明，中共体制是万毒之源。不解决根本的毒源，就算这次解决了毒奶粉问题，下次仍会出现新的问题。要为自己以及子孙后代争取基本人权和生存权，唯有解体中共，才能从根子上解决问题。

退党团队途径（化名、笔名皆有效）

- 退党热线 001-888-892-8757 退党传真 001-718-879-5896
- 退党电邮 santui@comcast.net • 发手机短信三退 +886-912-910-415 +886-955-127-391
- 退党发“愿意1”，退团发“愿意2”，退队发“愿意3”，三退发“愿意123”请署名 可用化名
- 通过破网软件直接进入退党网站 <http://tuidang.epochtimes.com>
- 动态网 <https://cr.meboom.com> <https://bk.sendtext.ca> （检查证书→接受此证书→确定）加密浏览海外网站

湘西九月风暴

因非法集资案而引发的湘西群体抗议事件持续加温，9月初，愤怒的群众把湘西州政府围得水泄不通，又有上百万民众涌入吉首市火车站，用身体阻挡火车，最短的时间内掐断了铁路动脉。当局动用两万多名武警镇压，持机枪，小炮等武器。23日以来，民众又连续前往州政府抗议。25日早上，数万名吉首市居民上街游行，愤怒的受害者再次围堵火车站。官方从外地调入大批武警镇压，施放催泪弹，并严禁媒体报导。据当地人透露，事件联络人中至少已有9人被捕。

此次事件的起因是，吉首市90%老百姓的血汗钱被侵吞。自2004年以来，湘西官员支持多个企业从民间非法募集资金，他们暗箱操作和参股，达到官商双赢。至2006年，融资风潮已白热化，危及几十万人，已查出的非法融资高达130亿，保守估计称最终将达200亿。就在开发商付不上利息、拆东补西之际，一些权贵从开发商的帐户里抽走了10个亿，又有商人携款逃跑。今年7月底，当地参股官员把自己名下的资金和红利全部取走，消息灵通的人也相继提款，不到半个月，开发商已无力支付，造成绝大多数人分文无回。有人失去了全部养老金，有人没钱给孩子付学费，卖车、卖田、精神上遭沉重打击、甚至自杀。

严酷的事实使人们认清了中共的本质，很多人声明退出中共。一位李先生打电话给退党服务中心说，共产党我也退了，湘西体育中心全住着部队，巡逻车有公安车，有防弹车，都在街上。另一位辛女士说，我已经在网上声明退党了，他们把人都弄走了，外边看不到，他们是从里面搜的。还有一位退党人士表示，共产党已腐败到变态了，反腐败就亡党，不反腐败要亡国，所以共产党早晚垮台，你不用说人们心里都有数。一有侵犯老百姓权益的事发生，学生、工人，农民就不约而同一起来抗争。在一个海外网站的留言板上，一位吉首人这样写道，我们湘西人历来是打硬仗的，但愿能成为整个中华民族觉醒的前奏，吉首，吉祥之首，天意呼？

以毒牟利之根源

(节选自《大纪元时报》2006年9月9日社论：《解体党文化》)

2003年安徽阜阳发生了害死婴儿的“毒奶粉”事件。长期食用这种奶粉的婴儿，头大身子小、身体虚弱、反应迟钝，并伴有大面积皮肤溃烂、内脏发育肿大。仅阜阳市出现营养不良综合症的婴儿就有171人，因并发症死亡的有13人。许多患“大头娃娃病”的农民家庭，为了给孩子治病，几乎花费掉了所有积蓄，有的甚至变卖了家产。不少家庭因为没有经济能力，不得不放弃治疗，眼睁睁地看着孩子死去。……

过去叫盗亦有道，掺假骗钱，也就骗个钱，再缺德也不能下毒。而今天的人们，除了少数心里还遵从传统道德约束的人，更多的人是觉得道德、良心能值几分钱？中共的无神论、唯物论、不讲天理，不讲道德，教育出来的就是这种为了钱，为了个人利益，什么坏事都干得出来的人。……

在感受着经济发展带来的现代生活时，人们最有切肤之痛的就是社会道德下滑后带来的一系列社会问题。有人形容共产党过去在课本里宣传的“德育、智育、体育”全面发展，今天早已变成了社会实践中的“权欲、钱欲和性欲”全面崛起。假货盛行，色情泛滥，黑社会活跃，官商勾结，警匪一家，而民间疾苦却乏人问津，社会公正更是不得伸张。这样的社会里，没有内在的道德约束，没有

外在的舆论约束，没有外在的法律约束，每个人都是受害者。

我家28口人的地震逃生经历

5.12四川大地震令数以万计的生命瞬间消失，其惨状无法用语言来表述。我家28口人都住在都江堰市重灾区，但在这次大地震中，除了房屋受到不同程度的损坏外，个个都安然无恙，令本地人感到非常神奇。

我是四川马尔康林业工人家属，三个儿子都已成家，我住在大儿子家。大儿子是司机，5.12那天公司通知他去开会，等他到了公司，领导却又告诉他：“驾驶员晚上8点开会，下午是车老板开会。”他离开刚一会儿，大地震就发生了，会议室的楼房瞬间垮塌，参加会议的38人没有一个人生还。地震后，两边的楼房都垮塌了，只有我家的楼房没有垮，我和大儿子一家都幸运的躲过了这场大灾难。

我大哥今年82岁，前几年来都江堰姊妹家暂住，今年3月份大腿骨折住进市中医院。大地震前一天，他躺在床上不起来，大喊大叫：“我要出院！我要回家！”任凭姊妹怎么劝解都无效，没办法只好把他送到成都颐东林养老院。第二天大地震，中医院楼房垮塌，大哥也幸运地躲过了这场灾难。

二姐夫是检察院的退休干部，一家10口人，三个儿子一个女儿分住在都江堰市区，儿子、女儿、媳妇、女婿分别在劳动局、银行、医院、派出所、镇政府上班。在这次大地震中，他们也都安然无恙。我三姐和我三儿都住在龙潭小区，他们相邻的楼房都在地震中垮塌，他们住的楼房却没垮，全家人都平安。

是什么原因使我们躲过这场大灾难呢？因为我们都是明白法轮功真相、做了“三退”的善良人。大法弟子冒着生命危险讲真相、劝三退，不是为了他们自己，是为了让同胞免遭危害，能够遇难呈祥。中共血债累累，罪恶滔天，神清算邪党的日子真的就要到了。还没有三退的同胞请赶快脱离邪党、团、队，为你和家人选择一个好的未来吧！—大纪元读者投书

三退声明

现今中国大陆毒奶粉案件是中共残害生命的又一滔天大罪，我们已彻底认识到只有退出中共、解体中共，才能解决保障生命安全的根本问题。我们声明退出中共及其一切邪恶组织，加速中共邪党彻底灭亡。

张友华、陈定萍、刘有福 等 51 人 湖北

大纪元郑重声明

广大的中国民众：共产党的末日就要到了。但是这个邪恶的党（魔教）在历史上却对众生、对神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算这个恶魔。如果有一天，神指使人类的谁对共产党清算时，也一定不会放过那些所谓坚定的邪恶党徒。我们郑重声明：所有参加过共产党与共产党其它组织的（被邪恶打上兽的印记的）人，赶快退出，抹去邪恶的印记。一旦谁对这个魔教清算时，大纪元储存的记录可以为声明退出共产党和共产党其它组织的人作证。天网恢恢，善恶分明；苦海无边，生死一念。曾被历史上最邪恶的魔教所欺骗的人，曾被邪恶打上兽的印记的人，请抓住这稍纵即逝的良机！